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产品名称 0.1hz 华能电气 电缆交流耐压试验装置 试验步骤

公司名称 青岛华能远见电气有限公司

价格 960.00/台

规格参数 输入:220v
电流:10A
电压:2000v

公司地址 山东省青岛市平度

联系电话 0532-88365027 13608980122

产品详情

0.1hz 华能电气 电缆交流耐压试验装置 试验步骤 度是衡量电子测量仪器性能重要的指标，通常由读数
精度、量程精度两部分组成。本文结合几个具体案例，讲述误差的产生、计算以及标定方法，正确理解
精度指标能够帮助您选择合适的仪器仪表。测量误差的定义误差常见的表示方法有：误差、相对误差、
引用误差。1）误差：测量值x*与其被测真值x之差称为近似值x*的误差，简称ε。计算公式：误差=测量
值-真实值；2）相对误差：测量所造成的误差与被测量（约定）真值之比乘以所得的数值，以百分数表
示。 

HNCD-1超低频高压发生器  

    电气设备的高压耐压试验是《绝缘预防性试验》规定的重要项目之一。 耐压试验可分为交流耐压
试验和直流耐压试验，交流耐压试验又可分为工频、变频和 0.1Hz 超低频测试技术，其中 0.1Hz 超低
频技术是技术，是当前电工委员会的技术。我公司新一代本系列超低频高压发生器是采用美国技术自主
开发的核心产品，采用 7 寸触模屏、 ARM7 单片机、高速 AD
采集电路，并配有后台管理软件。它克服了国内同类产品的诸多缺点（见表 1），远远高于同类进口产
品，特别适用于绝缘等值电容较大的电气设备（例如：电力电缆、电力电容器、大中型发电机和电动机
等）耐压试验，符合 2004
年新颁布电力行业标准《超低频高压发生器通用技术件 DL/T849.4-2004》要求。  

  

低频绝缘耐压试验实际上是工频耐压试验的一种替代方法。在对大中型发电机、电动机、电力电缆等试
品进行工频耐压试验时，由于它们的绝缘层呈现较大的电容量，所以需要很大容量的试验变压器或谐振
变压器。这样一些巨大的设备，不但笨重，造价高，而且使用十分不便。为了解决这一矛盾，上普遍采
用了降低试验频率，从而降低了试验电源容量的方法。从多年的理论和 

  



实践证明，用 0.1Hz 超低频耐压试验替代工频耐压试验，不但能有同样的等效性，而且设备的体积大为
缩小，重量大为减轻，理论上容量约为工频的五百分之一，且操作简单。这就是为什么发达普遍采用这
一方法的主要原因。根据我国电力系统实际情况，发改委已制定了《35kV
及以下交联聚乙烯绝缘电力电缆超低频（0.1Hz）耐压试验方法》行业标准，2004
年颁布了电力行业标准《超低频高压发生器通用技术条件 DL/T 849.4－2004》，我国正在推广这一的试
验方法。虽然直流耐压试验设备具有体积小、重量轻和造价低等优点，但是直流耐压试验对被试品绝缘
破坏性也是的。（见表 2）所以颁布的电气设备预防性试验相关规程已经明文规定不再使用直流高压对
电气设备进行耐压试验，使用交流耐压试验。本公司研制的新一代本系列 0.1Hz
超低频高压发生器”采用电力电子元器件和 ARM7 单片机技术，进一步降低了设备的体积和重量，  

  

 式操作，性能更稳定，克服了代机械式升压器使用寿命短、故障率高、体积大的缺点。通过多年的实
践，大量用户的反馈表明：本  系列超低频高压技术在，！  

功能简介： 

超低频高压发生器是接合了现代数字变频先进技术，采用微机控制，升压、降压、测量、保护完全自动
化，并且在自动升压过程中能进行人工干预。  

技术参数：  

工作电源：   AC 220V±5， 50Hz±10% 2、环境温度：   -10-40℃ 3、相对湿度：   ≤85%
4、输出电压：   0-30KV、0-50KV、0-80KV 5、输出频率：   0.1Hz、0.05Hz 、0.02Hz  

电力电缆耐压试验方法 

 1. 将与被测试电缆相连的电气设备断开。  

  

 2. 用兆欧表测试电缆各相绝缘参数，测试合格方可进行超低频耐压试验。  

  

 3. 整定试验电压值：Umax=3Uo，其中 Uo 为电缆的额定相电压值。  

  

 例 1：某电缆参数：额定线电压为 10kV、额定相电压 Uo=6kV，所以试验电压整定值为：  

  

 Umax=3Uo=18kV  

  

 型号橡塑绝缘电力电缆 0.1Hz
超低频试验电压值整定值。试验接线：用随机附带的连接将试验设备与试验电缆按图 13



所示的方法连接。仔细检查接线正确后合上电源，再次设定好试验频率，时间和电压以及高压侧的过流

  

保护值、过压保护值，然后开始升压试验。升压过程应密切监视高压回路，试品电缆是否有异常响声。
升至试验电压时，仪器开始自动记录试验时间、显示试验电压值。  

一个8位二进制数有28=256个可能值，如果某个速度计使用8位来表示0到255公里/小时范围的速度，则速
度值将以1公里/小时的间隔进行显示，因此司机总会有约0.5公里/小时的误差，这类误差称为量化误差。
泰仕如果速度范围是0到127公里/小时，那么这256个可能值就被挤入一个更小的空间，误差也相应减小了
一半。认为量化误差是仅有的测量误差是一个危险的错误，但也是一个常见错误。各类测量设备包括数
据采集产品的产品资料和目录中一般关注几个指标：分辨率、测量范围、采样率和带宽，其中分辨率就
是用来代表信号实际值的二进制数字的长度，一般从8位到24位，力博它只会影响量化误差。 
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